

## 西甲复赛三大影响

# 西班牙人保级之路难上加难

“

因新冠疫情停摆三个月的西甲联赛将于本周回归,对深陷降级区的西班牙人来说,最后11轮比赛将决定球队的最终命运。重启后,西甲联赛与此前有诸多不同,能否克服相应影响是“鸚鵡军团”在保级路上遇到的新课题。



西班牙人举行队内赛,让球员尽快适应空场比赛 图/俱乐部官微

### 早场战绩糟糕 复赛前四轮最关键

西甲复赛后,西班牙人的首场比赛是北京北京时间6月13日晚8点主场迎战阿拉维斯。即使这一时间已经比6月1日西甲官方公布的“初版赛程”推迟了一个小时,但这仍是“鸚鵡军团”并不乐见的早场比赛(当地时间下午2点打响)。在此前进行的13场早场比赛里,西班牙人的战绩是糟糕的1胜3平9负。

但主帅阿维拉多最头疼的并不是球队要在下午踢比赛,而是西班牙人目前积20分在西甲垫底,距离安全区有6分之差。阿维拉多强调:“如果我们接下来4轮比赛都没赢,那么之后的比赛也就没有任何意义了。”从赛程来看,西班牙人接下来4轮比赛分别是6月13日主场迎战阿拉维斯、17日客场挑战赫塔菲、20日主场迎战莱万特和26日客场与皇家贝蒂斯交锋。

这4轮比赛确实都是“生死战”,西班牙人前主帅鲁比率领的皇家贝蒂斯和阿拉维斯、莱万特均未完全“上岸”,排名积分榜第五的赫塔菲正在冲击欧战资格。一旦“鸚鵡军团”在这4场比赛中无法拿分,6月29日与皇马、7月2日和皇家社会的交手将更无胜算,降级命运几乎就会确定。值得一提的是,在与赫塔菲和莱万特的比赛时,西班牙人人均比对手少休息一天,令关键场次变得更为困难。

### 曾有10人感染 “新冠后遗症”尚未知

西班牙人被认为是受疫情影响最严重的西甲球队之一,主帅阿维拉多此前确认,队内共有10人感染新冠肺炎,其中包括武磊在内的8名球员和2名教练组成员。这些曾经的感染者都已痊愈回归,但“新冠后遗症”是否会在之后的比赛中对西班牙人产生影响,目前还是一个未知数。

作为轻症患者,武磊于4月28日和5月7日接受了两次核酸检测,两次均为阴性,且第二次复检后已确认体内产生新冠病毒抗体。从长期角度来看,武磊和其他感染病毒的队友一样,均为轻症,此后的职业生涯不会受到太大影响,但在短期内是否有“后遗症”还不得而知。

队内中场球员梅伦多在4月下旬球队进行“云训练”时曾透露:“比起其他球员,感染过新冠的队友在训练中更容易疲惫,他们需要时间恢复身体状态。”即使一个多月后的现在,阿维拉多仍在为此忧心:“我们有8名球员感染过,他们中很多人不能和队友们保持相同的训练节奏,这一周虽然好多了,但还有球员没有完全恢复。”

从西甲重启后的赛程安排来看,各队需要在38天内完成11轮比赛,曾感染新冠的8名球员能否在第一时间重新适应高强度、快节奏的比赛,成为直接影响到球队保级前景的重要因素。

### 空场保级不利 申请球迷入场没戏

尽管恢复比赛,但重启的西甲将在空场状态下进行。没有球迷现场观赛对志在保级的西班牙人并不是好消息,虽然他们此前仅在主场拿到8分,是本赛季西甲主场战绩最差的球队。

西班牙人本赛季的主场比赛似乎陷入“魔咒”,爆冷在主场逼平巴萨和马竞并没有带来好运,直到第23轮才在瓦洛卡身上拿到主场首胜,也是目前为止他们在主场的唯一一场胜利。但在保级关键时刻,“鸚鵡军团”依然需要球迷的支持,队长维克托·桑切斯表示:“空场确实对我们不利。虽然我们本赛季在主场只赢得了一场比赛,但大家是很喜欢在主场比赛的。球迷们会帮助我们,尤其是面对保级对手的比赛。”

据当地媒体报道,西班牙人俱乐部正在考虑向当局进行申请,即在保证安全和社交距离的情况下,开放埃爾普拉特球场三分之一的区域,令1.2万至1.5万名球迷入场观赛。

西班牙人并不是唯一一家酝酿申请观众入场的西甲俱乐部,塞维利亚上周就已提出过类似申请。但西甲复赛的前提条件之一就是无球迷入场,从9月份开始的新赛季才会逐步恢复开放球场,让球迷入场的申请目前看起来并不现实。在之后主场的关键场次里,“鸚鵡军团”需要在赛场上“独自”战斗。

(周萧)

## 东京都知事: 不取消旅行限制 奥运会不能如期举行

新华社东京6月9日电 东京都知事小池百合子日前表示,如果日本不取消目前的旅行限制,东京奥运会就不能如期举行。

小池百合子是在接受《金融时报》采访时作上述表示的。她说,要想让奥运会和残奥会在明年如期举行,最重要的事情是让运动员、观众和其他相关人员自由前往日本。

受疫情的影响,日本对来自100多个国家和地区的外国人施行入境限制,抵达日本的外国人数量也比去年同期大幅下降。

## 斯特林呼吁: 英超管理层 应有更多黑人面孔

新华社伦敦6月8日电 弗洛伊德事件引发的反种族歧视游行在全球愈演愈烈,英超曼城球星斯特林8日也给予声援,呼吁英超能够借助此次机会考虑让更多黑人进入管理层。

最近,由于美国白人警察暴力执法导致非洲裔男子弗洛伊德死亡一事,英国成千上万的民众走上街头,参加游行示威。

斯特林在接受英国广播公司的采访时说:“这次的抗议是一个起点,我们要让世界听到黑人的声音。但是,仅仅是抗议并不能带来任何改变。”

在英超有大量少数族裔球员,然而在管理层却鲜有少数族裔的面孔,斯特林对这一现象表达了不满。

“在英超大约有500名球员,黑人球员占了约三分之一。但是在各俱乐部的管理层、教练层,我们却很少看到黑人面孔。”斯特林说,“现在是时候让我们与有关方面进行对话和辩论了。同时,我们也需要找到解决方案,促使改变发生,因为我觉得应该让黑人进入管理层。”

## 蒂亚戈·席尔瓦 将离开“大巴黎”

新华社巴黎6月8日电 巴黎圣日耳曼队长、巴西国脚蒂亚戈·席尔瓦将于今年夏天合同到期后离开效力了八个赛季的法甲冠军球队。

据悉,“大巴黎”体育总监莱昂纳多已经告知这名35岁的巴西中卫,球队将不会与他续约。

因新冠肺炎疫情影响,巴黎圣日耳曼面临超过2亿欧元的经济损失。

席尔瓦2012年从AC米兰加盟巴黎圣日耳曼,跟随球队赢得7次法甲、4次法国杯、5次法国联赛杯冠军。据悉,其巴西的母队弗鲁米嫩塞有可能是席尔瓦的下一站。

## 曼联功勋邓恩离世

据新华社伦敦6月9日电 英超曼联俱乐部8日发布消息说,曾在1968年帮助球队力夺欧洲冠军的传奇边后卫托尼·邓恩去世,享年78岁。

邓恩1960年加入曼联,司职左边后卫,共为曼联效力13个赛季,出战535次,出场次数排名队史第八。他曾在1968年随队在欧洲冠军杯的决赛中以4:1的比分击败本菲卡队,登上欧洲之巅。

邓恩还随队获得了1964-1965赛季和1966-1967赛季的联赛冠军,也被认为是曼联历史上最好的边后卫之一。

## 体彩大乐透派奖第18期 全国开出5注一等奖

6月8日,体彩大乐透迎来“99亿元大派奖”第18期开奖,第20047期前区开出号码“04、18、27、28、30”,后区开出号码“03、10”。当期通过329亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金1.18亿元。

当期全国共中出5注一等奖,全部为1715万元(含708万元基本投注奖金+244万元基本投注派奖奖金+567万元追加奖金+195万元追加派奖奖金)追加投注一等奖;分别出自北京、江苏、青海(2注)、新疆。

据统计,当期“幸运奖”共派送2006万元。

二等奖开出83注,每注奖金为1681万余元;其中50注采用追加投注,每注多得奖金1345万余元。追加后,二等奖单注总奖金为3026万元。在50注追加投注二等奖中,有21注收获幸运派奖。

三等奖中出199注,单注奖金为10000元,其中45注收获幸运派奖。四等奖中出835注,单注奖金为3000元,其中182注收获幸

运派奖。五等奖中出15575注,单注奖金为300元,其中3312注收获幸运派奖。六等奖中出26285注,单注奖金为200元,其中5163注收获幸运派奖。七等奖中出33498注,单注奖金为100元,其中6845注收获幸运派奖。八等奖中出745061注,单注奖金为15元,其中148297注收获幸运派奖。九等奖开出7676199注,单注奖金为5元,其中1518760注收获幸运派奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运派奖共送出1799165注。

奖池方面,当期开奖结束后,459亿元滚存至6月10日(周三)开奖的第20048期。届时,一等奖将继续派送2000万元,幸运派奖派奖余额为1.18亿元。

大乐透99亿元大派奖已进入下半场,中奖势头愈发猛烈,近五期就开出了137注一等奖,3600万元封顶头奖更是频频现身,真可谓是高潮迭起。另一边,同期开展的“彩票遇锦鲤 好运又有礼”活动也是火爆到

不得不紧急追加2000份奖品,让更多人能够享受到“鸿运”的礼遇。当然,体彩的欢乐方式不止一种。这不,“点亮健康中国”活动也重磅开启了,到体彩实体店买一张彩票,做一项运动,让好运与好心情相伴而行,还有机会赢取惊喜礼物。

让快乐与美好发生!作为国家公益彩票,体彩筹集的公益金广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、扶贫、红十字事业、法律援助、全民健身、奥运争光等各个领域。在助力购彩者收获欢乐的同时,也让更多的美好绽放。(体彩)

